

水利部向内蒙古等八省区发出“一省一单”

新华社消息 近日,东北部分地区、江南中东部等地发生强降雨。受此影响,辽宁、浙江有6条中小河流发生超警洪水。

水利部23日发布的重要汛情通报显示,辽宁辽河支流养息牧河、绕阳河上游及支流东沙河,浙江甬江水系东横河、周家路江、高背浦等6条中小河流发生超警洪水,最大超警幅度0.06~0.52米;太

湖周边河网区有11站水位超警0.01~0.31米,其中王江泾站超保0.01米。

当下正值“七下八上”防汛关键期。该时段内,北方进入主雨季;同时南海和西太平洋的台风活动进入活跃期,沿海地区易受台风降水和风暴潮影响。

据气象部门预报,23~25日,四川盆地将迎来新一轮降雨过程,四

川、重庆等地部分地区有暴雨,局地有大暴雨,24~25日为降雨集中时段。

23日上午,水利部向内蒙古、吉林、黑龙江、江西、四川、甘肃、青海、宁夏八省区发出“一省一单”,提醒做好暴雨洪水防范应对工作,并派出3个工作组分别赴浙江、重庆、四川指导防汛工作。

据国家气候中心预测,今年“七

下八上”期间我国旱涝并重。松花江流域东部、辽河流域东部降水将较常年同期偏多二成以上,可能出现较重汛情和洪涝灾害;松花江流域西部、嫩江流域、辽河流域西部、海河流域东部、淮河流域东部、长江流域下游、太湖流域和珠江流域降水偏多一至二成,需关注阶段性强降水过程可能带来的局地洪涝灾害。

(黄垚高亢周圆)

齐齐哈尔一体育馆坍塌造成11人死亡

新华社消息 记者从齐齐哈尔市搜救现场指挥部了解到,黑龙江省齐齐哈尔市第34中学体育馆屋顶坍塌事故发生时,馆内共有19人,其中4人自行脱险,15人被困。

经现场救援人员全力搜救,截至24日5时30分,已搜寻到14人,其中4人被救出时已无生命体征,6人经全力救治无效死亡,4人无生命危险。尚有1人被困。

24日10时许,最后一名被困人员已搜救到,已无生命体征。此次事故共造成11人死亡,事故调查工作正在全面推进中。

经现场初步调查,与体育馆毗邻的教学综合楼施工过程中,施工单位违规将珍珠岩堆置体育馆屋顶。受降雨影响,珍珠岩浸水增重,导致屋顶荷载增大引发坍塌。深入调查仍在进行中。

目前,教学综合楼施工单位责任人已被公安机关控制。

(管建涛 梁冬 张玥)



俄方称挫败乌方对莫斯科的无人机袭击

新华社消息 俄罗斯国防部24日说,俄方当天挫败一起乌克兰方面利用无人机袭击莫斯科的行动,袭击事件未造成人员伤亡。

俄国防部发表声明说,乌方当天凌晨利用两架无人机对莫斯科市的目标实施袭击,两架乌无人机受电子战设备干扰后坠毁。没有人

员在袭击事件中伤亡。

据塔斯社报道,其中一架无人机坠毁在俄国防部附近,另一架击中了利哈乔夫大街上的一处商业中心。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天接受俄罗斯RTVI电视台采访时称,这起无人机袭击是国际恐

怖主义行为。莫斯科市市长索比亚宁早些时候在社交媒体上说,当天凌晨4时许,莫斯科两座非住宅建筑遭到无人机袭击,袭击未造成严重破坏及人员伤亡。

另据媒体报道,事发后莫斯科部分地区街道封闭,车辆交通受阻。

希腊罗德岛野火导致1.9万人撤离

新华社消息 连日来,希腊东南部的旅游胜地罗德岛发生多起野火,约1.9万人被转移到安全地带。

据希腊雅典通讯社23日报道,撤离行动从22日晚开始,其中约3000人经海路撤离,其余约1.6万人经陆路撤离。报道说,这是该国历史上规模最大的人员撤离行动。

从18日下午开始,罗德岛多处

发生野火。由于高温、干燥和大风,几处已经扑灭的野火22日复燃,政府随后开始组织危险地区人员撤离。消防部门说,罗德岛有不到10%的客房受到影响。

雅典通讯社说,目前有266名消防人员、49辆消防车、10架飞机和5架直升机在罗德岛参加灭火行动,克罗地亚、土耳其等国提供了援助。

据报道,22日晚有6人因呼吸问题被送入医院,但随后出院。目前有两人在住院治疗,其中一人撤离时发生骨折,另一人为孕妇。

近日,希腊各地因极端高温、干燥和大风天气发生数百起野火。消防部门说,受热浪影响,罗德岛和雅典所在的阿提卡大区等区域,23日发生野火的风险仍然较高,应提高警惕。

(陈占杰)

“敬礼娃娃”被北大录取!



还记得那个感动了无数人的汶川“敬礼娃娃”郎铮吗?2008年5月12日,四川汶川突发8.0级特大地震。震后,从地震废墟中得救的北川男孩郎铮只有3岁。获救后,他向解放军敬少先队队礼表示感谢。这一幕感动了无数人,他也因此被大家称为“敬礼娃娃”。

7月23日,记者从“敬礼娃娃”郎铮家人处获悉,郎铮被北京大学国际关系学院录取。郎铮说,根据他的实际情况以及能力、特长等综合考虑,选择了国际政治专业。

而就在不久前,他查到了自己今年的高考分数:637分,四川省排名前30名。其中语文129分,数学126分,英语143分,文综239分。在高考前,郎铮就给自己定下了目标,如今,他如愿进入梦想中的大学。

对于未来的大学生活,在此前采访中,郎铮告诉记者,“大学是一个更大的平台,可以去接触更多的人,交更多的朋友,还可以拓展眼界、增长见识,自己会有一个跟中学不一样的提升。”

郎铮的父亲告诉记者,这些年来郎铮一直怀着感恩的心,希望通过努力学习将来成为一名对社会有用的人。他也时常帮助他人,就像当初那些无私帮助他的人一样。“感谢关心、帮助过郎铮的人,希望他在大学里继续努力,成为一名有出息的人,未来能回馈社会,去帮助更多的人。”(据央视报道)